

# 安顺日报

中共安顺市委主管  
安顺日报社出版

2011年4月1日  
星期五

今日天气 阴 温度 8—17℃

农历辛卯年二月廿八 第6145期 今日20版(《安顺周末》16版)  
电子版:www.asrbs.net 投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

报业宾馆:8128666

## 《走遍中国·安顺》节目预告

节目名称	播出日期	星期	首播时间	重播时间
迁徙来的城市	4月5日	二	20:00	4月6日 13:30
红崖天书	4月6日	三	20:00	4月7日 13:30
安顺石砚	4月7日	四	20:00	4月8日 13:30
屯堡往事	4月8日	五	20:00	4月9日 13:30
神奇的格凸河	4月9日	六	20:00	4月10日 13:30
大山里的老汉人	4月10日	日	20:00	4月11日 13:30
消失的鱼龙	4月11日	一	20:00	4月12日 13:30

中央电视台中文国际频道(CCTV4)摄制的《走遍中国·安顺》专集(共七集)将于4月5日起正式播出,敬请广大市民收看,播出安排如下:

## “十二五”开局之年 市国税局实现 首季税收“开门红”

本报讯 截止3月31日,全市国税系统共组织入库税收52002万元,比上年同期增长2867%,增收11587万元,实现“十二五”开局之年首季税收“开门红”,再创历史新高。

据介绍,今年以来,该局确立了坚持一条主线、注重双轮驱动,实施三大战略、推进六个建设、实现六个提升的工作思路,并以探索推行全市国税“一体化”为主导,紧紧围绕税收征管、纳税服务双核心业务,采取多项措施抓紧抓实各项税收管理工作。

该局组成专门经济税源调研小组,对全市重点行业、重点税源进行经济税源调查分析,全面摸清各类

经济组织的税收状况,牢牢把收入主动权,把自已当成了农户与施工方的牵线人。施文猛说:“作为大山乡政府,我们既要保证工程顺利施工,又要站在农户的角度考虑,这其中,协调起着关键作用。”他告诉记者,为了让项目顺利施工,大山乡项目协调小组的成员经常走村串户,通过召开村组协调大会之以情、晓之以理,不分昼夜主动上门耐心为群众讲解相关法律法规以及项目开展对家乡发展带来的好处。在项目实施过程中,乡干部不定期到项目实施重点村寨了解民意,对于个别不理解群众,他们更是多次上门解释,有时候一去就是一天一夜。工作量的增加没有让干部们退缩,反而激起了他们为建设

## 风清好扬帆

本报记者 杨代灿

镇宁自治县大山乡素有镇宁“北大”之称。由于该乡地理位置优越,“黔中水利枢纽”、“沪昆高铁”、“六镇高速公路”等一批国家和省、市重大项目均经此而过,使该乡成为全市重点工程项目最多的乡镇之一。

然而,随着项目的落地,用什么来确保项目顺利施工?怎样推动项目建设进度?该乡经过反复探索,一条以作风建设引领项目建设的发展之道已然呈现眼前。

从项目落地到进场施工,大山乡目前为止没有发生过一起群体性事件,该乡党委书记施文猛告诉记者,有这样的

结果是因为大山乡的干部转变了思想和作风,把自己当成了农户与施工方的牵线人。施文猛说:“作为大山乡政府,我们既要保证工程顺利施工,又要站在农户的角度考虑,这其中,协调起着关键作用。”他告诉记者,为了让项目顺利施工,大山乡项目协调小组的成员经常走村串户,通过召开村组协调大会之以情、晓之以理,不分昼夜主动上门耐心为群众讲解相关法律法规以及项目开展对家乡发展带来的好处。在项目实施过程中,乡干部不定期到项目实施重点村寨了解民意,对于个别不理解的群众,他们更是多次上门解释,有时候一去就是一天一夜。工作量的增加没有让干部们退缩,反而激起了他们为建设

设保驾护航的勇气,正是因为干部思想的转变,正是因为有一支作风过硬的队伍,才使大山乡各大项目开工半年以来一直顺畅无阻。

驱车经过大山乡西苗村时,正巧遇到中铁二局在这里测量土地,这一片未来将建成一条通往龙宫风景区的高速公路,记者看到测量现场农户们秩序井然地在进行土地登记。该工段项目负责人罗金成提到大山乡政府的工作作风时,竖起了大拇指说,“在项目建设上,大山乡政府务实的作风和态度让我们心里格外踏实,对于我们提出的要求,地方政府都给予了很大的支持和配合,每一次测量他们都亲临现场,对于有些农户的不合理要求他们更尽力为我们

进行调解和解释,这些努力让我们非常有信心按照工程进度顺利施工。”务实的作风、公正的态度成为了施工方对大山乡政府的认识,也成就了保证项目顺利实施的基础条件。

以作风建设推动项目建设,以项目建设促进跨越发展,这是作风建设年活动在安顺大山的真实写照,更是大山乡将作风建设落在实处、落在群众的心坎上、落在项目发展大道上,大山乡发展成就新业绩。

## 深入开展“三个建设年”活动

## 华荣集团捐千万元“助教”

本报讯 安顺华荣集团3月30日捐赠1000万元支持我市教育事业。

市委常委、常务副市长杨梦龙出席捐赠仪式并讲话,副市长廖晓龙主持捐赠仪式。华荣集团董事长王振连代表华荣集团与杨梦龙签署捐赠备忘录。

据了解,为加快安顺市高中阶段教育发展,市人民政府将把

华荣集团捐赠的1000万元用于安顺市第二高级中学新校区图书馆项目建设。同时,为保障华荣集团捐赠权益,决定将安顺市第二高级中学图书馆命名为“华荣图书馆”,按照双方意愿,安顺市第二高级中学将加强与华荣集团“校企合作”,为华荣集团发展提供智力支持。

(本报记者 田歌)

## 市殡仪服务中心投入使用

本报讯 3月31日,作为今年我市“十大民生工程”之一的市殡仪服务中心建成投入使用。市委常委、副市长王廷恺,市政协副主席何志习出席投入使用仪式。

市殡仪服务中心搬迁新建是市委、市政府推进殡葬改革,打造百万人口生态旅游城市的重大战略举措之一。该中心位于西秀区河西办二桥村、玉碗村交界的废旧石料场处,项目用地26283.3平方米,总建筑面积7046.1平方米,总投资概算2439.67万元。可以同时容纳15户丧户,建有悼念厅、业务用房、餐饮

用房等。项目建设分为一期主体建设和二期环境建设。

王廷恺在讲话中指出,要充分认识殡葬改革工作的重要意义,大力推进实行殡葬改革工作;要完善项目建设工作,提高服务质量,不断满足人民群众丧葬需求。要以人民群众满意为标准,提高殡仪服务质量,增加殡仪服务诚信度,实现规范、文明、诚信、优质服务,真正为人民群众提供一个优美、安全、舒适的治丧环境,用实际行动推动殡葬改革工作。(郭钰洁 本报记者 洪文浩)

## 我市启动“三项清理”工作

本报讯 记者从3月30日召开的全市违规变更规划调整容积率及土地矿业权出让制度执行情况专项清理工作动员部署会上了解到,我市已启动对违规变更规划、调整容积率问题,以及土地出让、探矿权采矿权出让等“三项清理”工作。

市委常委、市委书记李志强,副市长罗建强出席会议并讲话。会议要求,要高度重视,步调一致,切实增强抓好“三项清理”工作的责任感和自觉性。要抓住重点、力

求突破,扎实开展好“三项清理”工作。要严格遵守清理范围和内容,切实提高专项清理工作效果,要根据清理情况搞好分类处理;整体联动、形成合力,确保“三项清理”工作真正达到预期目的。进一步落实清理责任,进一步加强协调配合,要进一步提升清理力度。

据悉,此次“三项清理”工作分为动员部署、自查清理、整改落实、巩固深化四个阶段进行,目前,此项工作已进入动员部署阶段。

(本报记者 钟纪钧)

## 北京企业投亿元紫云养六花猪

本报讯 投资1亿元的宗地六花猪养殖项目正式落户紫云。3月30日,紫云自治县政府与北京视源康医疗器械有限公司签署宗地六花猪养殖项目投资协议。

宗地六花猪产于紫云自治县宗地乡,是该县南片区群众的“当家猪种”。六花猪具有耐粗饲、适应性强、易育肥、肉质好、皮薄等特点,被誉为香猪肉,深受省内外市场青睐。为

扩大养殖规模、推进产业化进程,北京视源康医疗器械有限公司进行深入研究,投资1亿元以上在宗地乡实施宗地六花猪养殖项目。项目分3年投资,每年分别投资3500余万元,可辐射带动宗地乡4000户以上农户发展六花猪养殖,具有良好的经济效益和社会效益。该项目还将建成西南地区最大的绿色生态养殖项目。(本报记者 洪文浩)

## 奔赴执勤一线



经过3个月的训练,3月31日,安顺武警支队数百名新战士充实到我市执勤第一线,正式肩负起维护社会稳定,保障人民群众安居乐业的重任。

龙荣芳 熊志清 摄

## 市人大常委会 调研石漠化治理

本报讯 3月28日至31日,市人大常委会副主任、市总工会主席王跃率市人大调研组对我市近三年石漠化治理情况进行调研。副市长王朝旭作书面汇报。市人大环资工委及市人大常委部分委员、市发改委、市林业局、市国土局、市农委、市环保局、市水利局等相关负责人参加调研。

3月28日起,调研组先后到西秀区、平坝县、普定县、镇宁自治县、关岭自治县、紫云自治县的20余个石漠化

治理项目点进行实地查看。石漠化治理工作开展以来,各县区克服各种困难按进度要求全面推进,较好完成了目标任务,各县区重点水土流失严重区域得到有效遏制,通过植树造林、封山育林、种草、修建水利设施等,生态治理取得明显效果。

调研组认为,各县区各有特色,普定县治理效果比较好,采取整合资源和专家科学指导的作法值得推广。

(本报记者 刘现虹)

# 共建和谐税收 共享幸福生活

市委常委、常务副市长 杨梦龙

极协税护税。

建设和谐税收,要进一步提高税收保障能力。要冷静分析判断全市收入形势,把握税收与经济发展规律,正确处理经济发展与税收收入增长的关系,做大地方税收总量,不断提高税收收入占全市生产总值和地方财政收入比重,促进财政增收。要坚持与组织收入为中心,确保收入质量,依法加强税收征管,切实堵塞税收漏洞,做到应收尽收。

建设和谐税收,要进一步发挥税收调节作用。要强化税收对国民收入分配的调节作用,增强税收调控功能,努力缓解收入不公的社会问题。要紧扣我市实施工业强市和城镇化带动战略,把促进节能减排、优化产业结构的税收政策,真正落实到相关企业和具体项目。优先支持技术创新、集中程度高、财政贡献大的优秀企业和重点项目,促进产业结构调整,推动工业企业上规模、创特色、出效益、增后劲,努力把市场机制调节与税收政策调控结合起来,实现税收与经济社会发展的良性互动。

建设和谐税收,要进一步优化税收政务环境。要坚持依法治税,维护社会公平,推进政务公开,不断完善依法决策、依法征管、依法稽查的机制,公平公正执法。要加强税法宣传教育,广泛宣传税收法律、行政法规,普及税法知识,增强纳税人的纳税意识。要进一步优化征管业务流程,简化办税程序,减轻纳税人负担,提高办事效率,以最短的时间、最快的速度办理各种涉税事项。要严格落实税收执法责任制,从严整治税收征管过程中的违法行为,坚决打击偷、逃、漏税等各种违法行为,严厉打击制假发票、规范和整顿税收秩序,营造公平竞争的税收环境,使百姓安心创业、企业安心发展。

建设和谐税收,要求我们干事创业的激情要更高。要围绕创建服务型税务机关,进一步加强干部队伍建设,努力打造学习型队伍。把税务文化建设与税务职业道德建设有机结合起来,切实推进税务文化建设,用崇高的事业鼓舞人,用先进文化激励人,在丰富建设和谐税收

的生动实践中激发干事创业的热情。

建设和谐税收,要求我们办税服务质量要更好。全市各级税务部门、干部职工要牢固树立以人为本、执法为民的理念,牢记为国聚财、为民收税的神圣使命,进一步强化为纳税人服务的各项措施,做到求实、务实、清廉。进一步创新服务理念,深入开展征纳双向互动服务,积极全面推行“一站式”、“一站式”全程服务,全力打造为一个为纳税人提供全方位、多渠道、优质高效的服务平台,不断提升服务质量和水平。

建设和谐税收,要求我们的地方税政环境要更好。要将做好税收工作融入到构建和谐社会的大局中来谋划和思考,加强与各职能部门间的协作,建立稳固的协作机制,构建严密的协税护税网络。要充分利用市行政服务中心各单位集中办公的优势,研究信息共享、联合办公等综合治税方法。要进一步加大综合治税,在税种上延伸、在行业上拓展、在管理上强化,营造良好的税收环境。